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PERLEMBAGAAN  NEGERI  SARAWAK 

PERISYTIHARAN 

PEMBERHENTIAN  PENGGAL  KEEMPAT PERSIDANGAN 

DEWAN  UNDANGAN  NEGERI  SARAWAK  KESEMBILAN  BELAS 

 

TUN PEHIN SRI DR. HAJI WAN JUNAIDI BIN 

TUANKU JAAFAR, 

Yang di-Pertua Negeri Sarawak 

 

 

OLEH TUAN YANG TERUTAMA, TUN PEHIN SRI DR. HAJI WAN 

JUNAIDI BIN TUANKU JAAFAR Darjah Kebesaran Seri Maharaja Mangku 

Negara (S.M.N.), Darjah Utama Yang Amat Mulia Satria Bintang Sarawak (S.B.S.), 

Darjah Yang Mulia Setia Mahkota Malaysia Panglima Setia Mahkota (P.S.M.), 

Darjah Utama Yang Amat Mulia Bintang Sarawak Panglima Negara Bintang 

Sarawak (P.N.B.S.), Darjah Gemilang Seri Melaka (D.G.S.M.), Darjah Yang Mulia 

Jasa Negara Panglima Jasa Negara (P.J.N.), Darjah Yang Mulia Setia Mahkota 

Malaysia Johan Setia Mahkota (J.S.M.), Darjah Utama Yang Amat Mulia Bintang 

Sarawak Johan Bintang Sarawak (J.B.S.), Darjah Utama Yang Amat Mulia Bintang 

Sarawak Pegawai Bintang Sarawak (P.B.S.), Pingat Pemacu Cemerlang Jubli Intan 

(P.P.C.J.I.) (Emas), Yang di-Pertua Negeri Sarawak. 
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BAHAWASANYA adalah diperuntukkan oleh Perkara 21(2) Perlembagaan 

Negeri Sarawak bahawa Yang di-Pertua Negeri boleh dari semasa ke semasa 

memberhentikan penggal Dewan Undangan Negeri. 

MAKA, OLEH YANG DEMIKIAN, SAYA, TUN PEHIN SRI DR. HAJI 

WAN JUNAIDI BIN TUANKU JAAFAR, Yang di-Pertua Negeri Sarawak, pada 

menjalankan kuasa-kuasa yang diberi kepada saya sebagaimana tersebut di atas, 

ADALAH DENGAN INI MENGISYTIHARKAN dan memberitahu bahawa Dewan 

Undangan Negeri hendaklah diberhentikan mulai dari 10 haribulan Mei 2026. 

DIPERBUAT di bawah tandatangan saya dan Mohor Besar Kerajaan Negeri 

Sarawak pada 2 haribulan April 2026. 

Dengan Perintah Tuan Yang Terutama 

Yang di-Pertua Negeri Sarawak, 

DATUK PATINGGI TAN SRI (DR) ABANG HAJI ABDUL RAHMAN ZOHARI 

BIN TUN DATUK ABANG HAJI OPENG, 

Premier Sarawak 

Swk.  L. N.  90 

PERLEMBAGAAN  NEGERI  SARAWAK 

PERISYTIHARAN 

MESYUARAT  PERTAMA  BAGI  PENGGAL  KELIMA  PERSIDANGAN  

DEWAN  UNDANGAN  NEGERI  SARAWAK  KESEMBILAN BELAS 

 

 

TUN PEHIN SRI DR. HAJI WAN JUNAIDI BIN  

TUANKU JAAFAR, 

Yang di-Pertua Negeri Sarawak 

 

OLEH TUAN YANG TERUTAMA, TUN PEHIN SRI DR. HAJI WAN 

JUNAIDI BIN TUANKU JAAFAR Darjah Kebesaran Seri Maharaja Mangku 

Negara (S.M.N.), Darjah Utama Yang Amat Mulia Satria Bintang Sarawak (S.B.S.), 

Darjah Yang Mulia Setia Mahkota Malaysia Panglima Setia Mahkota (P.S.M.), 

Darjah Utama Yang Amat Mulia Bintang Sarawak Panglima Negara Bintang 

Sarawak (P.N.B.S.), Darjah Gemilang Seri Melaka (D.G.S.M.), Darjah Yang Mulia 

Jasa Negara Panglima Jasa Negara (P.J.N.), Darjah Yang Mulia Setia Mahkota 

Malaysia Johan Setia Mahkota (J.S.M.), Darjah Utama Yang Amat Mulia Bintang 

Sarawak Johan Bintang Sarawak (J.B.S.), Darjah Utama Yang Amat Mulia Bintang 
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Sarawak Pegawai Bintang Sarawak (P.B.S.), Pingat Pemacu Cemerlang Jubli Intan 

(P.P.C.J.I.) (Emas), Yang di-Pertua Negeri Sarawak. 

BAHAWASANYA adalah diperuntukkan oleh Perkara 21(1) Perlembagaan 

Negeri Sarawak bahawa Yang di-Pertua Negeri boleh dari semasa ke semasa 

memanggil Dewan Undangan Negeri. 

MAKA, OLEH YANG DEMIKIAN, SAYA, TUN PEHIN SRI DR. HAJI 

WAN JUNAIDI BIN TUANKU JAAFAR, Yang di-Pertua Negeri Sarawak, pada 

menjalankan kuasa-kuasa yang diberi kepada saya sebagaimana tersebut di atas, 

ADALAH DENGAN INI MEMANGGIL Dewan Undangan Negeri untuk bersidang                                         

pada 11 haribulan Mei 2026, jam 09.00 pagi di Dewan Mesyuarat, Bangunan Dewan 

Undangan Negeri Sarawak, Petra Jaya, Kuching. 

DIPERBUAT di bawah tandatangan saya dan Mohor Besar Kerajaan Negeri 

Sarawak pada 2 haribulan April 2026. 

Dengan Perintah Tuan Yang Terutama 

Yang di-Pertua Negeri Sarawak, 

DATUK PATINGGI TAN SRI (DR) ABANG HAJI ABDUL RAHMAN ZOHARI 

BIN TUN DATUK ABANG HAJI OPENG, 

Premier Sarawak  

DUN/P/002/JLD. 50 (14) 
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DICETAK  OLEH  PERCETAKAN  NASIONAL  MALAYSIA  BERHAD,  KUCHING,   SARAWAK 

BAGI  PIHAK  DAN  DENGAN  KUASA  PERINTAH  KERAJAAN  SARAWAK 

 


